
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

สมัยวสิามญั  คร้ังที ่ 2/2564   

วันจันทรที ่ 27  กนัยายน  ๒๕64 

เวลา  09.3๐  น. 

ณ  หองประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

....................................................................................... 

ผูมาประชมุ 

ลาํดับ

ที ่

ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  

๒. นายสุชน  วาหะรักษ รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสุชน  วาหะรักษ  

๓. นายประยูร เริงสมุทร สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประยูร เริงสมุทร  

๔. นายจรูญ  อุหลัง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายจรูญ  อุหลัง  

๕. นางสาวเมษา  กุลบัส สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวเมษา  กุลบัส  

๖. นางสาวฐปตา  ติระนนท สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวฐปตา  ติระนนท  

๗. นายสําเริง  ราเขต สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายสําเริง  ราเขต  

๘. นายประมาณ  ศรีเหมาะ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายประมาณ  ศรีเหมาะ  

๙. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายศภุวัฒน  วาหะรักษ  

10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายปฏิพัทธ  มาตรักษา  

11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางอรัญญา  เก็บทรัพย  

12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นางสาวจรินณา  วิชาคุณ  

13. นายถาวร  ขุนทอง เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว นายถาวร  ขุนทอง  
 

 

ผูเขารวมประชุม 

ลาํดับที ่ ชื่อ – สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑. นายพีรยุทธ  มาตรักษา นายกเทศมนตร ี นายพีรยุทธ  มาตรักษา  

๒. นายจํารัส  หยั่งทะเล รองนายกเทศมนตร ี นายจํารัส  หยั่งทะเล  

๓. นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ รองนายกเทศมนตร ี นางสาวพชัรนิทร  สุภาพ  

๔. นางวรฉัตร  คงเก้ือ เลขานุการนายกเทศมนตร ี นางวรฉัตร  คงเก้ือ  

5. นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายประเสริฐ  ศรีเหมาะ  

6. นางสาวสมัย  ระบําเพลิง หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล นางสาวสมัย  ระบําเพลิง  

7. นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  

8. นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล  

9. นายปรัญชัย  ชูรักษ นายชางโยธา นายปรัญชัย  ชูรักษ  
 

 

 



การประชมุสภาเทศบาลตาํบลเกาะยาว 

 สมยัวสิามญั  คร้ังที่  2/2564   

วันจันทรที ่ 27  กนัยายน  ๒๕64 

****************************** 

 

ผูมาประชุม 

1. นางเสาวคนธ  เริงสมุทร   ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
2. นายสุชน  วาหะรักษ    รองประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
3. นายประยูร  เริงสมุทร   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
4. นายจรูญ  อุหลัง    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   
5. นางสาวเมษา  กุลบัส    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
6. นางสาวฐปตา  ติระนนท   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
7. นายสําเริง  ราเขต    สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
8. นายประมาณ  ศรีเหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
9. นายศภุวัฒน  วาหะรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
10. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
11. นางอรัญญา  เก็บทรัพย   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
12. นางสาวจรินณา  วิชาคุณ   สมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 
13. นายถาวร  ขุนทอง    เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

ผูมารวมประชุม 

1.   นายพีรยุทธ  มาตรักษา   นายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

2.   นายจํารัส  หยั่งทะเล    รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

3.   นางสาวพัชรินทร  สุภาพ   รองนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

4.   นางวรฉัตร  คงเก้ือ    เลขานุการนายกเทศมนตรตีําบลเกาะยาว 

5.   นางสาวสมัย  ระบําเพลิง   หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

6.   นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย   พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ 

7.   นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล   นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ 

8.   นายปรัญชัย  ชูรักษ    นายชางโยธาปฏิบัติงาน 

ผูลาประชุม 

1. นายปฏิพัทธ  มาตรักษา 

 

 

 

 

 

 

/.....เริ่มประชุม 
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เริ่มประชุมเวลา  09.3๐  น. 

นายถาวร  ขุนทอง  เมื่อที่ประชุมพรอม  นายถาวร  ขุนทอง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  

เลขานุการฯ ทําหนาที่เลขานุการสภาเทศบาล  เชิญสมาชิกสภาเขาประจําที่ประชุม 

     ประกาศอําเภอเกาะยาว  เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัย

วิสามัญ  ครั้งท่ี  2  ประจําป  พ.ศ. 2564 

ดวยประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดยื่นคํารองขอเปดประชุมสภาเทศบาล

ตําบลเกาะยาว  เ พ่ือให เปนไปตามพระราชบัญญัติ เทศบาล  พ.ศ. 2496  และระเบียบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยการประชุมสภาทองถิ่น  พ.ศ. 2547  ในระหวางวันที่  16 - 30  

กันยายน  2564 

นายอําเภอเกาะยาวในฐานะผูชวยผูวาราชการจังหวัดพังงา  ควบคุมดูแลเทศบาล

ตําบล  ใหปฏิบัติตามอํานาจหนาท่ีโดยถูกตองตามกฎหมาย  และโดยอาศัยอํานาจตามคําสั่งจังหวัด

พังงา  ที่ 4090/2562  ลงวันที่  20  ธันวาคม  2562  พิจารณาแลวเห็นวาเปนการจําเปนเพื่อ

ประโยชนแหงเทศบาล  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยวิสามัญ  ครั้งท่ี   2  

ประจําป  2564  ในระหวางวันที่  16 - 30  กันยายน  2564  ประกาศ   ณ  วันที่  15  กันยายน  

2564  นายพงศศักดิ์  กีรติกรพิสุทธิ์  นายอําเภอเกาะยาว 

วันนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลอยูในตําแหนง  12  คน  มาประชุม 11 คน  ลา  1  คน  

ครบองคประชุมแลว  จึงขอเชิญประธานสภาเทศบาลทําหนาที่ประธานในที่ประชุม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณเลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  วันนี้ไมมีเรื่องแจงใหที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ 

ระเบียบวาระที่  2 เรื่องรบัรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  3  ครั้งที่  2  ประจําป  พ.ศ. 2564  

 เมื่อวนัที่  23  สิงหาคม  2564 

นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  ขอใหที่ประชุมตรวจสอบดู  หากมีขอความใดผิดพลาดหรือตกไปขอใหยกมือขอ
ประธานสภาฯ   แกไขได  ถาไมมีก็ขอใหสมาชิกสภาเทศบาลรับรองรายงานการประชุม 

นายพรียุทธ  มาตรกัษา          เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว   ทุกทาน  

นายกเทศมนตร ี กระผมนายพีรยุทธ    มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอแกไขหนาที่  4  ขอความเดิม 

“องคการบรหิารตาํบลปาคลอก”  แกไขเปน “องคการบรหิารสวนตาํบลปาคลอก” 
 
 

/........นางเสาวคนธ   
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นางเสาวคนธ  เรงิสมุทร  ทานผูใดจะขอแกไขอีกหรือไม  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไมมีผูใดขอแกไข 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดเห็นวารายงานการประชุมครั้งที่ผานมามีความถูกตองและรับรองขอให

ประธานสภาฯ  ยกมือ 

ที่ประชุม   ยกมือเห็นชอบเปนเอกฉันท  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว    

ระเบียบวาระที่  3 เรื่องติดตามผลการประชุมครั้งที่แลว 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ทานผูใดมีเรื่องจะติดตามผลการประชุมครั้งที่แลวบาง 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม   ไมมีเรื่องท่ีจะติดตาม 

ระเบียบวาระที่  4 เรื่องเสนอใหที่ประชุมพิจารณา 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  4.1  ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณที่ยังไมไดกอหนี้ผูกพันในปงบประมาณ  

ประธานสภาฯ 2564  ขอเชิญนายกเทศมนตรีชี้แจง      

นายพีรยทุธ  มาตรักษา   เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ  

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

   ญัตติขออนุมัตกิันเงินงบประมาณที่ยังไมไดกอหนี้ผูกพันในปงบประมาณ  2564    

   หลักการเหตุผล     ตามระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยสามัญ  สมัยที่  2  ประจําป พ.ศ. 2564  ลงวันที่  10  มิถุนายน  2564  และระเบียบวาระ

การประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  นั้น    

   ขอเท็จจริง เทศบาลตําบลเกาะยาวมีความจําเปนจะตองดําเนินโครงการ

ดังตอไปนี้  จํานวน  1  โครงการ 

1. โครงการกอสรางหองน้ําเฉลิมพระเกียรติฯ  จํานวนเงนิ  685,000.00  บาท 

ซึ่งโครงการหาผูรับจางได  แตไมสามารถทําสัญญาไดทัน  30  กันยายน  2564  และขอกันแบบไม

กอหนี้จํานวน  685,000.00  บาท  และเพ่ือเปนประโยชนแกประชาชนในเขตเทศบาล 

ระเบียบขอกฎหมาย ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  การ

เบิกจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ. 

2547  และที่แกไขเพิ่มเติม  หมวด 5  การกันเงิน  ขอ  59  ในกรณีที่มีรายจายหมวดคาครุภัณฑ

ที่ดินและสิ่งกอสรางยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  แตมีความจําเปนจะตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก  ใหองคกร

ปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงนิตอสภาทองถิ่นไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

 

/........นางเสาวคนธ   
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นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีคะ  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมบาง  หรือ

ประธานสภาฯ จะพิจารณาเหน็ชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

นายสุชน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสุชน  วาหะ

สมาชิกสภาฯ รักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ผมขอถามนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาววายอดเงินจํานวน  

   685,000.00  บาท  นี้เขายังไมไดทําสัญญาหรือวายังไงครับ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  โครงการนี้คือโครงการกอสรางหองน้ําสวนเฉลิมพระเกียรติฯ  เนื่องจากทางกอง

นายกเทศมนตรี คลัง  โดยเจาหนาที่พัสดุก็ไดประกาศการจัดซื้อจัดจางภาครัฐแบบอิเล็กทรอนิกส  (e-Bidding)  และ 

 ไมมีผูรับเหมา  หลังจากนั้นเจาหนาที่พัสดุก็ประกาศอีกเปนครั้งที่  2  จากนั้นเจาหนาที่พัสดุก็

ดําเนินการตามระเบียบซึ่งมีผูมายื่นซองทั้งหมด  3  บริษัท  ที่ถูกตองตามระเบียบวาดวยการพัสดุ  

ตอนนี้ทางเจาหนาที่พัสดุก็ไดผูรับเหมาแลว  ในสวนที่กันเงินเราจะกันเงินจํานวนเต็มกอนและในสวนนี้

ผมก็จะใหทางกองคลังชี้แจงเพ่ิมเติม   

นางสาวณัฐกฤตา  อักษรกูล กราบเรียนประธานสภาเทศบาล   คณะผูบริหาร   และสมาชิกสภาทุกทาน   ดิฉัน 

นักวชิาการเงินฯ นางสาวณัฐกฤตา   อักษรกูล   ตําแหนง   นักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ   จะขอชี้แจงเพ่ิมเติม 

จากนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาวนะคะ  เพราะโครงการนี้เราทําประกาศไป  2  ครั้งแลว  ครั้งแรก

ไมมีผูรับจาง  ครั้งท่ี  2  จะมีผูมายื่นซองจํานวน  3  ราย  ซึ่งที่ลาชาเพราะวาการประมูลครั้งนี้เรารอ

การอุทธรณและผลการอุทธรณครบวันนี้  แลวเราจะเรียกทําสัญญาวันท่ี  30  กันยายน  2564  

เพราะบริษัทที่ไดเปนบริษัทที่อยูที่จังหวัดนครศรีธรรมราช  ตอนนี้ก็ทําการตรวจสอบคุณสมบัติอยูคะก็

นาจะเปนอาทิตยแรกของเดือนตุลาคม  2564  เราก็เลยตองกันเงินสวนนี้ไวกอนคะ   

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็นเพ่ิมเติมอีกบาง  ขอเชิญคะ 

ประธานสภาฯ    

ที่ประชุม                            ไมมีผูใดเสนอเพ่ิมเติม 

นางเสาวคนธ เรงิสมุทร  หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหกันเงนิงบประมาณที่ยงัไม 

ประธานสภาฯ ไดกอหนีผู้กพนัในปงบประมาณ  2564  ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม    ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวกันเงนิงบประมาณที่ยังไมไดกอหนี้ผูกพันใน

ปงบประมาณ  2564 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  4.2  ญัตติการกันเงินงบประมาณรายการโครงการจัดซื้อรถขยะมูลฝอยแบบอัด

ประธานสภาฯ ทาย  ชนิด  6  ลอ  ขอเชิญนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ชี้แจง 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนาย 

นายกเทศมนตรี พีรยุทธ  มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  ขอชี้แจงดังนี ้

 

/........ญัตติการกัน 
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   ญัตติการกนัเงินงบประมาณรายการโครงการจดัซื้อรถขยะมูลฝอยแบบอัดทาย  ชนิด  

6  ลอ   

   หลักการ   ตามที่กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  ไดเสนอญัตติตอสภาเทศบาล

ตําบลเกาะยาว  ตั้งจายรายการใหม  รายการรถบรรทุกขยะมูลฝอย  ชนิด  6  ลอ  ขนาดความจุไม

นอยกวา  5  ลูกบาศกเมตร  แผนงานเคหะและชุมชน  งานกําจัดขยะมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล  งบลงทุน  

หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งปลูกสราง  ประเภทคาครุภัณฑยานพาหนะและขนสง  จํานวนเงิน  

2,100,000.- บาท  (สองลานหนึ่งแสนบาทถวน)  และไดผานการอนุมัติจากสภาเทศบาลเปนที่

เรียบรอยแลว  ซึ่งยังไมไดดําเนินการเบิกจายทันภายใน  30  กันยายน  2564  นั้น 

   บัดนี้ จึงจําเปนตองขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

2564  ดังรายการดังกลาวขางตน  ตามระเบียบการเบิกจายเงนิตอไป    

   เหตุผล  เนื่องจากการจัดซื้อรถขยะมูลฝอย  ไมสามารถจัดซื้อจัดจางไดทัน

ปงบประมาณ  2564  และไดมีการเปลี่ยนแปลงระเบียบการจัดซื้อจัดจางแบบใหม  ตามหนังสือจาก

คณะกรรมการวินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางและบริหารพัสดุภาครัฐ  กรมบัญชีกลาง  ดวนที่สุด  ที่ 

กค (กวจ) 0405.2/ว 845  ลงวันท่ี  31  สิงหาคม  2564  เรื่อง  อนุมัติยกเวนและกําหนดแนว

ทางการปฏิบัติตามกฎกระทรวงกําหนดพัสดุและวิธีการจัดซื้อจัดจางพัสดุที่รัฐตองการสงเสริมหรือ

สนับสนุน  (ฉบับที่  2)  พ.ศ. 2563  นั้น 

   ระเบียบ  กฎหมายและหนังสือสั่งการ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย

การรับเงิน  การเบิกจายเงิน  การฝากเงิน  การเก็บรักษาเงิน  และการตรวจเงิน  ขององคกรปกครอง

สวนทองถิ่น  พ.ศ. 2547  แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับปจจุบัน  ในสวนที่เกี่ยวของ  ขอ 59  ในกรณีที่มี

รายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง  ยังมิไดกอหนี้ผูกพัน  แตมีความจําเปนตองใชจายเงิน

นั้นตอไปอีก  ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติกันเงินตอสภาทองถิ่นไดอีกไมเกิน

ระยะเวลาหนึ่งป 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร  ขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  มีสมาชิกทานใดจะเสนอความเห็น

ประธานสภาฯ   เพ่ิมเติมบาง  หรือจะพิจารณาเห็นชอบหรือไมประการใด  ขอเชิญคะ 

ที่ประชุม                            ไมมีผูใดเสนอเพ่ิมเติม 

นางเสาวคนธ เริงสมุทร      หากไมมีดิฉันจะขอมติจากที่ประชุม  ทานผูใดอนุมัติใหกันเงินงบประมาณรายการ  

ประธานสภาฯ โครงการจัดซื้อรถขยะมูลฝอยแบบอัดทาย  ชนิด  6  ลอ  ขอใหยกมือ 

ที่ประชุม                        ยกมืออนุมัติใหเทศบาลตําบลเกาะยาวกันเงินงบประมาณรายการ โครงการจัดซื้อรถ

ขยะมูลฝอยแบบอัดทาย  ชนิด  6  ลอ 

 

 

/........ระเบียบวาระ 
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ระเบียบวาระที่  5 เรื่องอื่น  ๆ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      ทานผูใดมีเรื่องท่ีจะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  บาง  ถามีขอเชิญ 

ประธานสภาฯ     

นายศุภวัฒน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา   สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน   กระผมนายศุภวัฒน   

สมาชิกสภาฯ วาหะรักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  เรื่องการกักตัว  ถาหากวามาจากพื้นที่เสี่ยงก็อยากจะใหม ี

  มาตรการที่เหมือนกันและชัดเจนกวานี้  เพ่ือจะไดรับมือกับสถานการณในวันที่  1  ตุลาคม  2564 นี้ 

 ที่จะมีการเปดแซนดบ็อกซ  อยากใหมีการเขมงวดกวานี้  เพราะมีชาวบานพูดถึงเรื่องนี้กันเยอะมาก

เรื่องการกักตัว  ก็อยากใหเปนรูปธรรมมากกวานี้  ขอบคุณครับ  

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  ดิฉัน

พยาบาลวิชาชีพฯ นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย  ตําแหนง  พยาบาลวิชาชีพชํานาญการ  ในสวนของกองสาธารณสุข 

และสิ่งแวดลอม  ในเรื่องของบุคคลที่มีภาวะเสี่ยงหรือเสี่ยงสูงจะมี  2  แบบ  คําวา  “เสี่ยงสูง”  คือ

พ้ืนที่สีแดงเขมและพื้นที่เสี่ยงธรรมดาก็คือมีสีแดง  แตเราตองกักตัวในกรณีที่มาจากพื้นที่เสี่ยงตาง ๆ 

โดยที่ไดคยุกันในวันนั้นก็คือ  ถาเกิดวามีผูเสี่ยงมาจากพ้ืนที่เสี่ยงหรือวาเสี่ยงสูงตองมีประวัติการสวอป  

(Swap)  หรือไมมีการฉีดวัคซีนก็ตองดําเนินการในเรื่องการสวอป  (Swap)  กอนท่ีจะเดินทางมาเกาะ

หรือไมมีทั้ง  2  อยาง  คือไมมีการสวอป  (Swap)  หรือไมมีการฉีดวัคซีนก็ตองดําเนินการในเรื่องของ

การสงตรวจที่โรงพยาบาล  ซึ่งนี่เปนขอมูลเบ้ืองตนที่ทุกคนตองรูอยูแลว  แตกรณีที่มาจากพ้ืนท่ีเสี่ยงสูง  

เชน  นายรังสิมันต  ระบําเพลิง  ซึ่งเดินทางมาจากสมุทรปราการก็ตองกักตัวไว  14  วัน  และไมมี

ขอมูลทั้ง  2  อยางก็ไดพาไปสวอป  (Swap)  ที่โรงพยาบาลเกาะยาวชัยพัฒนและตอนนี้การกักตัวก็

สิ้นสุดเปนที่เรียบรอยแลว  สวนกรณีที่มาจากสงขลาเปนพ้ืนที่เสี่ยงสูงเหมือนกัน  กรณีที่มีการสวอป  

(Swap)  อยางเดียวก็ตองกักตัวไว  14  วัน  และตามที่คุยกันคือซักประวัติการเดินทาง  บัตร

ประชาชน  การสัมผัสโรค  การไดรับวัคซีนตาง ๆ และการตรวจ Antigen test kit (ATK)  ในเบื้องตน  

วัดอุณหภูมิแรกรับอาการท่ีแสดงวาเขามีอาการที่เก่ียวของกับโรคหรือไม  และถามีการกักตัวก็จะตองมี

การวัดอุณหภูมิเชา – เย็น  อยางนอย  7  วัน  หรือ  14  วัน  ดูที่ประวัติการไดรับวัคซีนหรือประวัติ

การตรวจ Antigen test kit (ATK)  ใหเขาใสแมสเมื่อออกจากหอง  และแมสเมื่อใชแลวก็จะตองใส

ถุงพลาสติกปดปากถุงใสถังขยะติดเชื้อ  แยกขยะติดเชื้อกับไมติดเชื้อ  และสังเกตอาการทั่วไปใหครบ  

14  วัน  หรือ  7  วัน  โดยจะมีเจลแอลกอฮอล  ถุงยังชีพมอบให  และมีคําถามวาทําไมไมนอนหอง

แอร  ก็ขอชี้แจงวาก็เหมือนกรณีเวลาที่เราเปนหวัดถาเราเปดพัดลมหรือแอรตื่นเชาข้ึนมาก็จะมีอาการ

เจ็บคอมากขึ้น  เพราะฉะนั้นกรณีคนไมติดเชื้อไมเปนไร  แตกรณีที่เขาติดเชื้อมาจริง ๆ ก็สามารถลงสู

ปอดไดอยางรวดเร็ว   

สําหรับหลักปฏิบัตเิราก็ไมไดมีการยกเวนแตอยางใดก็ปฏิบัติเหมือนกันทุกคน  แตถา

คนไหนท่ีไมยนิดีเราก็จะทําหนังสือยินยอมหรือวาจะกักตัวเองท่ีบานเราก็จะมีบันทึกใหเขาเซ็นชื่อดวย 

 

 

/......และใหเขาทํา 
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และใหเขาทําตามมาตรการที่ไดเสนอไปในเบื้องตน  ใหรับผิดชอบตัวเองและรับผิดชอบตอสังคม  วัน

กอนที่ไดสงไลนใหกับคุณสําเริง  ราเขต  จริง ๆ แลวก็อยากใหทุกคนในที่ประชุมแหงนี้ไดรับทราบกัน

โดยทั่วกัน  อยากใหทุกคนไดรับรูเรื่องราว  เหตุการณ  ที่เหมือน ๆ กัน  คือใหเปนการปองกันและ

ควบคุมโรค  เพราะฉะนั้นก็ขอใหทางคณะผูบริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  ไดชวยอธิบายใหคน

ภายนอกไดเขาใจดวย  เพราะแตละคนจะมีทัศนคติที่แตกตางกันหรือการปฏิบัติตัวตาง ๆ เราไม

สามารถควบคุมทุกคนได  แตเพื่อเปนการปองกันและควบคุมโรค  หวงใยในความเปนสวนรวมของ

เกาะยาว  ก็ขอฝากทุกทานไวดวย  ขอบคุณคะ  

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      ขอบคุณ  คุณบุญธิดา  เก็บทรัพย  รักษาการผูอํานวยการกองสาธารณสุขและ

ประธานสภาฯ สิ่งแวดลอม  และอีกอยางที่เปนปญหาคือคนที่เขามาไมไดรายงานตัว  ไมไดแจงใหเจาหนาที่ทราบ   

พอกลับมาบานก็ออกขี่รถมอเตอรไซดไปทั่วโดยไมรูวามาจากไหน  ก็ขอใหทุกคนชวยกันสอดสองดูแล

กันดวยนะคะ 

นายศภุวฒัน  วาหะรกัษ  และอีกอยางนะครับ  ผมอยากให อสม. เขมงวดกวานี้และชัดเจนกวานี้  ก็ขอ  

สมาชิกสภาฯ ฝากประธานสภาไวดวยนะครับ 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      จริง ๆ แลว อสม. ก็มีทุกหมูบานไมใชเฉพาะหมูที่  1  อยางเดียว  แตบางทีในแตละ 

ประธานสภาฯ หมูบานมีคนเขามาในพื้นที่เขาก็ไมไดรายงานใหเรารู 

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย ขอเพ่ิมเติมคะ  กรณีดานหนาที่ทาเรือตาง ๆ ถาเกิดวามีกรณีท่ีสงสัยวาจะตองกักตัว

พยาบาลวิชาชีพฯ  อะไรแบบนี้ก็อยากใหทางกํานันหรือผูที่เกี่ยวของประสานงานกันใหตรงและสงตอมายังหนวยงาน

  ทองถิ่นไมวาจะเปนองคการบริหารสวนตําบลเกาะยาวนอยหรือเทศบาลตําบลเกาะยาว  ซึ่งก็เขาใจ

  วาบางครั้งการตัดสินใจก็ไมอาจตัดสินใจไดทันทวงที  เพราะเราก็ไมรูวาบางคนใหประวัติถูกหรือผิด  

    และตอไปก็คือในกรณีของการแซนดบ็อกซท่ีกําลังจะเปด  อยากใหชาวบานเขาใน 

    กรณีที่วาทําไมนักทองเที่ยวมีวคัซีนครบ  2  เข็ม  สวอป  (Swap)  แลว  เขามาในเกาะไดโดยที่ไมตอง 

  กักตัว  แลวทําไมคนเกาะยาวไปจังหวัดอ่ืนตองสวอป  (Swap)  แลวกลับมาเกาะยาวตองกักตัว  คือ 

  อยากใหสวนกลางเคลียรกันใหจบ  ก็อยากใหคนที่มีสวนรวมไดนําเสนอสวนนี้เพ่ือชาวบานจะไดเขาใจ 

  มากขึ้น  ขอบคุณคะ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ   

นายกเทศมนตรี มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  สําหรับในสวนที่คุณศุภวัฒน  วาหะรักษ  ไดพูดถึงซึ่งเรื่อง

นี้เราก็ไมไดโทษใครนะครับในกรณีที่มีผูมาจากพ้ืนที่เสี่ยงเขาไมมีบัตรประจําตัวประชาชน  และ

เนื่องจากเจาของเรือเขาใหลงเรือมาแลวเราก็ไมสามารถไปหามเขาได  ถาเขาแจงกอนลวงหนาเราก็

สามารถรับรองได  ก็ไมอยากจะโทษใครเพราะ อสม. อยูดานหนาเขาก็เหนื่อยบางทีกํานัน  ผูใหญบาน

เขาก็ไมสามารถตัดสินใจได  พรุงนี้จะมีการประชุมกับนายอําเภอเกาะยาวเพราะตอนนี้อําเภอเกาะยาว 

 
 

/.......ทั้ง  3  ตําบล 
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ทั้ง  3  ตําบลจะมีปญหากันหมด  ซึ่งวันจันทรนี้จังหวัดมีการประชุมก็ไมรูวาจะมีมาตรการยังไงอีก  

เราก็จะฝาฝนคาํสั่งจังหวัดก็ไมไดอีก  และวันที่  1  ตุลาคม  2564  จะเปดจังหวัดก็ใหเราดูแลกันเอง  

ซึ่งมาตรการแตละจังหวัดไมเหมือนกัน  และมีกรณีบางคนวาทําไมมีการจัดงานที่แหลมหาดได  ก็

เพราะมันเปนโครงการของการทองเที่ยวแหงประเทศไทย  เขาก็กําหนดมาแลวจังหวัดพังงาคืออําเภอ

เกาะยาว  จังหวัดภูเก็ต  และจังหวัดกระบี่  สําหรับกรณีนี้มันก็มีปญหาคือเขาไมไดแจงใหอําเภอทราบ  

เขาจะแจงไปยังผูวาราชการจังหวัดอยางเดียว  และสําหรับการจัดการบริหารเราก็จะตองดูแลคนใน

ชุมชนของเราเองจะไปโทษคนโนนคนนี้ไมได  ซึ่งเราตองแกไขปญหากันเองเมื่อเรามาเปนผูนําตรงนี้  

ผมก็ขอฝากไวตรงนี้ครับ  

นายประมาณ  ศรีเหมาะ  กราบเรียนประธานสภา     สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน     กระผมนายประมาณ    

สมาชิกสภาฯ ศรีเหมาะ   สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมวาการเขาใจคําวา  “ติดโรค”  มันเปนสาเหตุ  การ

อธิบายบางคนไมเขาใจทําใหเปนสิ่งที่นากลัว  จริง ๆ แลวถามวาคนที่ตายกับโควิด – 19  นี้สวนมาก

จะเปนคนประเภทไหนหรือยังไง  แตวาความเขาใจพอมีโควิด – 19  เขามาทุกคนก็พากันติดเชื้อและ

ตาย  เอาตัวนั้นเปนเกณฑการอธิบายหรือความเขาใจแตละคนมันไมลึกซึ้งพอ  ขอบคุณ 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  2  ผมก็เห็นดวยกับคุณศุภวัฒน  วาหะรักษ  วาเม่ือมีคนเขามาตองชวยกัน

สอดสองดูแล  และที่อามีนะ บังกะโล  ก็มีคนมาพัก  3  คน  ก็ไมแนใจวาไดผานการตรวจมาหรือยัง  

กอนหนานี้ก็มีรถยนตขององคการบริหารสวนตําบลเกาะยาวนอยมาสงท่ีพัก  3  คน  ก็ไมรูวาไดผาน

กระบวนการอะไรบางหรือเปลา  ผมก็วาเปนจุดหนึ่งถาเราไมคัดกรองไมดู  ผมวามันก็จะเปนการ

แพรกระจายเหมือนกัน  ในกรณีของนายอภินันท  ราเขต  ที่เดินทางมาจากจังหวัดสงขลาตอนนี้กักตัว

ที่บานพักของผมก็มีผูชวยผูใหญบานเขาไปสํารวจขอมูล  เขาก็ไมไดออกจากบานพักแตอยางใดทั้งวัน

ทั้งคืน  นอกจากมีคนเอาอาหารไปวางไวให  ผมเองก็ชวยดูแลใหความรู  ชวย ๆ กัน  

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      กรณีแบบนี้แหละที่ไมมีใครมาแจง  ไมรายงานใหทราบมันก็จะเปนปญหา  ถามีใคร 

ประธานสภาฯ   แจงมา อสม. ก็จะแจงฝายปกครองทันทีเขาก็จะไปประเมินสอบถามอาการ  สอบถามขอมูลตาง ๆ คือ

ผูใหญบานทุกหมูบานคะ   

นายสชุน  วาหะรักษ  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสุชน  วาหะ

สมาชกิสภาฯ รักษ  สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  เรื่องการพัฒนาเทศบาลตําบลเกาะยาวนะครับ  ที่ผมอยากเสนอ 

  คือ 

1. สระน้ําของเราที่มีอยูเราจะพัฒนาใหเปนสระวายน้ําไดหรือไม  เราอยาไปกลัวสิ่งที่

ยังไมเกิดตองทํากอน  เม่ือวานผมก็นั่งคุยกับนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะยาวนอยเขาก็หาที่อยู

เหมือนกัน  เพราะพื้นที่ของเรามันเปนพื้นที่เกาะผมก็อยากจะถามนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาววาทํา

พ้ืนที่นี้ใหเปนสระวายน้ําของเด็กไดไหม  ไมตองลงทุนอะไรมากแลวเพราะเรามีแลวเราก็เอาสวนที่มนั

กีดกั้นออกเปนบางสวน  เรื่องเด็กจะจมน้ําก็ไมตองกลัวเพราะวาเราก็จะตองมีมาตรการที่มันด ี
 

/......2. เรื่องสนาม 
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2. เรื่องสนามฟุตบอล  จะมีงบประมาณที่พอจะนํามาใชในการที่จะถมทรายสนาม

ฟุตบอลไดบางไหม  คือทรายหยาบถมแคประมาณ  1 – 2  เซนติเมตร  ก็ไดแลวครบั 

3. เรื่องการพัฒนาโรงเรียนเกาะยาว  พอดีเมื่อวานผมไดพูดคุยกับครูโรงเรียนเกาะ

ยาว  ซึ่งตอนนี้ผูอํานวยการโรงเรียนเกาะยาวก็ไดเกษียณอายุราชการ  และโรงเรียนก็มีปญหาเรื่อง

งบประมาณเขาอยากใหผูปกครองชวยกันพัฒนาโรงเรียน  แตผมบอกวาเดี๋ยวจะไปประสานกับ

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาววาเราจัดโครงการ  Big  Cleanning  Day  กันสักวันกอนโรงเรียนจะ

เปดเทอม  อาจจะปลายเดือนตุลาคมหรือวาเดือนละครั้ง  ผมก็อยากจะถามสมาชิกสภาทุกทานวาที่

ผมเสนอไปทั้ง  3  เรื่องนี้เห็นดวยกับผมหรือไม 

นางสาวเมษา  กลุบสั  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวเมษา  กุลบัส 

สมาชกิสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ในสวนที่คุณสุชน  วาหะรักษ  พูดวาจะทําก็คือ 

1.  สระวายน้ํา  หมายถึงท่ีสวนเฉลิมพระเกียรติฯ ใชไหมคะ  ดิฉันก็เห็นดวยในสวนนี้

แตนาจะติดปญหาตรงท่ีวาถามเีด็กไปเลนก็ตองมีคนดูแล  เพราะถาไมมีคนดูแลก็นาจะอันตรายอยู

เหมือนกัน 

2.  เรื่องสนามฟุตบอลที่จะใหถมทราย  ดิฉันก็เห็นดวยเพราะฤดูฝนแบบนี้สนามมัน

จะแฉะมีน้ําขัง  จะเลนฟุตบอลยาก 

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย ขอเพ่ิมเติมในสวนของโรงเรียนคะ  ถาใหทางเทศบาลไปพัฒนาใหทุกเดือนก็ไมม ี

พยาบาลวิชาชีพฯ ปญหา  แตคิดวานาจะมีภารโรงของโรงเรียนมันตองมีงบประมาณที่จัดจางได  ทําไมที่อื่นเขาถึงมี 

ภารโรงแตทําไมโรงเรียนเกาะยาวถึงไมมีการจางภารโรงมาเปนป ๆ แลว  ซึ่งจริง ๆ แลวมันตองมี

งบประมาณสวนนั้น  ก็ฝากคณะกรรมการโรงเรียนในสวนนี้ดวยเพราะมันจะตองมีผูดูแลและเปน

หนาที่ผูอํานวยการโรงเรียนที่จะตองจัดการในสวนนั้น 

นายสุชน  วาหะรักษ ผมก็ไดสอบถามไปยังครูโรงเรียนเกาะยาวแลวเขาก็บอกวาเขาไมมีงบประมาณ  

สมาชิกสภาฯ     เพราะชวงนี้ภายในของเขาก็มีปญหากันอยูเรื่องการเงนิ 

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย จริง ๆ แลวโรงเรียนเกาะยาวจะมีปญหาเรื่องการเงินมาตลอดคะ  ซึ่งก็มีเสียงสะทอน 

พยาบาลวิชาชีพฯ มาจากชาวบานเหมือนกัน 

นายสุชน  วาหะรักษ ที่ผมเสนอไปวันนี้ผมอยากจะไปพัฒนากอนโรงเรียนจะเปดเทอม  

สมาชิกสภาฯ   

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย ก็ฝากไวเบ้ืองตนคะ  จริง ๆ แลวเราก็สามารถไปชวยไดเพราะถือวาเปนท่ีสาธารณะ 

พยาบาลวิชาชีพฯ สําหรับลูกหลานของเรา 

นายสําเริง  ราเขต   กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายสําเริง  ราเขต    

สมาชิกสภาฯ  ผมก็เห็นดวยกับคุณสุชน  วาหะรักษ  ตองไปพัฒนาแตตองประชาสัมพันธใหคนในเขตเทศบาลไป 
 รวมกันพัฒนาดวย 
 

 
/........นายพีรยุทธ   
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นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรียนประธานสภาเทศบาล  และสมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  กระผมนายพีรยุทธ   

นายกเทศมนตรี  มาตรักษา  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  สําหรับในเรื่องท่ีคุณสุชน  วาหะรักษ  เสนอมาคือ 

1. เรื่องสระน้ํา  ผมขอชี้แจงคือ  ก็เหมือนที่คุณเมษา  กุลบัส  ไดพูดถึงก็คือตองมี

ผูดูแลไมใชจะเขาไดตลอด  แตปญหาคือเรื่องการดูแลรักษาและเวลาเปด – ปด  ซึ่งจะตองมีการเขา

แผนกอน  

2. เรื่องสนามฟุตบอล  ใหทํารอบนอกใหเสร็จหลังจากนั้นก็ดูวาเราจะมาบริหารยังไง  

เพราะตอนนี้กําลังเทฟุตบาทซึ่งเราตองคํานวณวาจะใชทรายเทาไร 

3. เรื่องการพัฒนาโรงเรียนเกาะยาว   ผมก็เคยเปนประธานคณะกรรมการโรงเรียน  

ตอนนี้ก็มีประธานสภาเทศบาลเปนประธานคณะกรรมการโรงเรียนอยู  การรวมมือระหวางชุมชนกับ
โรงเรียนจะมีความหางเหินกันมากเมื่อเทียบกับสมัยกอน  และวันกอนก็มีผม  รองนายกเทศมนตรี  ก็
ไดไปชวยกันพัฒนาแตครูภายในโรงเรียนยังไมใหความรวมมือไมไดมาชวยกันพัฒนาแตจะใหทาง
เทศบาลไปชวยพัฒนา  ซึ่งทางโรงเรียนจะตองทําเปนหนังสือขอความอนุเคราะหวาจะใหชวยพัฒนาวัน
ไหน  เพราะวาทางกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมก็จะไปฉีดพนหมอกควันกอนเปดภาคเรียนดวย
เหมือนกัน  ซึ่งเราจะตองมาพูดคุยกันกอนใหเปนไปในทิศทางเดียวกัน  จะใหไปพัฒนาทุกเดือนไมได
เพราะจะไดเปนการสรางจิตสํานึกใหกับเด็กดวย  เรื่องการพัฒนาผมไมมีปญหาแตใหทางโรงเรียนแจง
มาวาจะใหทําวันไหนพรอมกับผูปกครองของนักเรียน  ก็ขอฝากประธานสภาเทศบาลซึ่งเปนประธาน
คณะกรรมการโรงเรียนดวยวาใหทางโรงเรียนทําหนังสือมายังเทศบาลแลวผมจะไดประสานไปยังกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  โดยจะใหรองนายกเทศมนตรนีายจํารัส  หยั่งทะเล  เปนผูนําทีมพนักงาน
เทศบาลเขารวมการพัฒนา 

นายสุชน  วาหะรักษ ที่ผมพูดไปไมใชอาทิตยละครั้งแตขอใหทํากอนการเปดภาคเรียน  เดี๋ยวผมจะไป  

สมาชิกสภาฯ  ประสานกับครูวาจะใหทางเทศบาลไปพัฒนาวันไหน  และใหประสานไปยังผูปกครอง  ก็อยางที่นายก 
เทศมนตรีพูดไปนะครับ  แตหลังจากที่โรงเรียนเปดแลวเขาจะบริหารจัดการกันยังไงก็เปนเรื่องของ
โรงเรียน   

นายถาวร  ขุนทอง  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  กระผม 

นักวเิคราะหฯ นายถาวร  ขุนทอง  ตําแหนง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ   

    ขอเสริมนิดหนึ่งคือพอดีวาเราก็มีโครงการ  “บานนามอง  เมืองนาอยู”  ก็สามารถ

ทําตรงนี้ได  แตเบื้องตนเราทําบริเวณรอบ ๆ สนามในอาคารจะไมเขาไปทําความสะอาดในหองเพราะ

ถาเกิดทรัพยสินเขาเสียหายหรือหายไปเราจะมีปญหาได  และจะทําใหเฉพาะชวงกอนโรงเรียนจะเปด

เทอมเทานั้น  หลังจากนั้นจะใหครูจัดกิจกรรม  1  ชั่วโมงเพ่ือจะใหเด็กทําความสะอาดบริเวณโรงเรียน

พ้ืนที่ของตัวเอง  แตเรื่องหนัก ๆ เราจะไปชวยเสริมไมไดดําเนินการทุกเรื่องที่เขาบอก  เพราะวาการ

บริหารของโรงเรียนมีบุคลากรนอยก็จริงแตคุณตองมีความรับผิดชอบของตัวเองดวย 

    สําหรับเรื่องสระน้ํา  ตอนนี้ในแผนไมมีถาทุกคนเห็นวาอยากจะทําจริง ๆ ก็ตอง

เพ่ิมเติมแผน  และอีกอยางท่ีนายกเทศมนตรีบอกวาตองมีผูดูแลในสวนนี้ก็สามารถทําไดโดยเปน 

 

 

/........พนักงานจาง 
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พนักงานจางเหมามาเฝาสระน้ํา  แตก็ตองมีการปรับปรุงแผน  มีการสํารวจพ้ืนที่ที่มีความเหมาะสม

กวานี้   และก็จะมีการจัดทําแผน  5  ป  คือ  ตั้งแตป   2566 – 2570  จะมีการประชุม

คณะกรรมการภายในเดือนตุลาคม  2564  ถาสมาชิกทานใดมีโครงการเสริมก็มาแจงได 

    และวันกอนที่สมาชิกสภาไดประชุมพิจารณาเรื่องเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 2565  ตอนนี้ผูวาราชการจังหวัดพังงาไดเซ็นอนุมัติเรียบรอยแลว  และได

สงกลับมายังเทศบาลแลวเพ่ือนายกเทศมนตรีจะไดเซ็นและประกาศการใชเทศบัญญัติตอไป 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      คุณสมัย  ระบําเพลิง  มีอะไรจะกลาวบางคะในฐานะที่  30  กันยายน  2564  นี้ก็ 

ประธานสภาฯ จะเกษียณอายุราชการแลว  ขอเชิญคะ 

นางสาวสมัย  ระบําเพลงิ  กราบเรียนประธานสภาเทศบาล  คณะผูบริหาร  และสมาชิกสภาทุกทาน  ดิฉัน 

หัวหนาสํานักปลัดฯ  นางสาวสมัย  ระบําเพลิง  ตําแหนง  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล  เนื่องจากในวันที่  30  กันยายน  

2564  ดิฉันจะเกษียณอายุราชการแลวก็ขอขอบคุณนายกเทศมนตรีตําบลเกาะยาว  คณะผูบริหาร  

และสภานิติบัญญัติที่ไดใหความเมตตา  ขอขอบคุณนอง ๆ และทีมงานที่เกงจนทําใหองคกรของเราติด

อันดับตน ๆ ของจังหวัดพังงา  อันดับที่  1  ของอําเภอเกาะยาว  และขอใหความดีของทุกทานที่ไดทํา

จงตอบแทนทุกทาน  และดีใจที่ไดรวมงานกับทุกทาน  ขอบคุณคะ   

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ในสวนของสันนิบาตเทศบาลแหงประเทศไทยไดมอบชุดตรวจการติดเชื้อโควิด-19 

นายกเทศมนตรี Antigen test kit  (ATK)  ใหกับเทศบาลตําบลเกาะยาว  จํานวน  38  ชุด  ในสวนนี้ผมก็ขอประสาน

  กับประธานสภาเทศบาลในฐานะเปนประธาน อสม. ดวยวาในกรณีบุคลากรในเทศบาลมีความ    

จําเปนตองเดินทางแตการตรวจเชื้อโควิด-19   Antigen test kit  (ATK)  เราไมสามารถตรวจเองได  

ถาขอความอนุเคราะหจากทางโรงพยาบาลโดยเราจะนําชุดตรวจการติดเชื้อโควิด-19  Antigen test 

kit  (ATK)  ไปเองและใหเจาหนาที่จากโรงพยาบาลเปนผูตรวจใหไดหรือไม  เพราะเราไมสามารถ

รับรองตัวเองได  และถาใครตองการก็สามารถขอรับชุดตรวจเชื้อโควิด-19  Antigen test kit  (ATK)         

ไดนะครับ   

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      เรื่องนี้รักษาการในตําแหนงผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  นาจะไป 

ประธานสภาฯ เรียนรูเพราะทางโรงพยาบาลเขาจะสอนให  ถาเรามีชุดตรวจเชื้อโควิด-19  Antigen test kit  (ATK)  

ไปดวยก็ไปติดตอที่โรงพยาบาลไดเลยคะ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  ปญหาตอนนี้คือไมมีผูรับรองให  เพราะรักษาการในตําแหนงผูอํานวยการกอง

นายกเทศมนตรี สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมไมสามารถเซ็นรับรองได  หรือวาจะใหเอาชุดตรวจเชื้อโควิด-19  Antigen

  test kit  (ATK)  ไปแลวใหทางโรงพยาบาลสวอป  (Swap)  ใหและเซ็นรับรองใหจะไดไหม 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      ไดคะ  เดี๋ยวจะประสานกับทางโรงพยาบาลให 

ประธานสภาฯ 

 
 

 

/......นายสําเริง   



-12- 

 

นายสําเริง  ราเขต   สําหรับชุดตรวจเชื้อโควิด-19  Antigen test kit  (ATK)  ตอนนี้ที่ดานทาฉัตรไชย

สมาชิกสภาฯ เขามีประเด็นวาจะตองมีมาตรฐาน อย.  เพราะอุปกรณบางอยางไมมี อย.  เขาจะไมรับรองให 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  สําหรับชุดตรวจเชื้อโควิด-19  Antigen test kit  (ATK)  ของสันนิบาตเทศบาล 
นายกเทศมนตรี แหงประเทศไทยเขาจะมอบใหกับสมาชิกสันนิบาตเทศบาลทั่วประเทศประมาณ  1,000  กวาแหง 

นางสาวเมษา  กลุบสั  กราบเรียนประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลทุกทาน  ดิฉันนางสาวเมษา  กุลบัส 

สมาชิกสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาล  เขต  1  ก็มีเสียงชื่นชมจากชาวบานนะคะฝากขอบคุณ อสม. เรื่องการฉีดวัคซีน   
  ซึ่ง อสม. ชวยประสานงานดําเนินการจนชาวบานไดรับการฉีดวัคซีนกันเกือบทั่วถึง  เขาก็ฝากคําชมมา 
  คะ 

นางสาวบุญธิดา  เก็บทรัพย อีกเรื่องคือการเผาขยะ  ซึ่งก็ไดโพสในโซเชียลแลววาการเผาขยะขออยาใหเผาขยะ 

พยาบาลวิชาชีพฯ จําพวกพลาสติก  โดยใหเก็บใสถุงขยะไวหนาบาน  เทศบาลจะไปจัดเก็บเองแตมีบางคนไปเผาก็ทํา 
  ใหเกิดมลพิษกับสิ่งแวดลอม  ก็อยากใหชวยกันดูแลวากลาวตักเตือนกันดวยคะ 

นายสุชน  วาหะรักษ ขอฝากเรื่องงานกอสราง  อยากใหทางกองชางชวยกันใหสอดสองดูแลหนอย  

สมาชิกสภาฯ เวลาเขามากอสรางแลวก็อยากทําใหดี ๆ หนอย  งานจะไดออกมาดี  ก็อยากใหชวยกันสอดสองดูแล   
  ขอบคุณครับ 

นายพีรยทุธ  มาตรักษา  เรื่องกองทุนขอขวด  ตอนนี้ทางประธาน อสม. ก็จะดําเนินการตอไปนะครับ  คิดวา 
นายกเทศมนตรี หลังจากเดือนตุลาคม  ตอนนี้กองทุนก็มีงบประมาณอยูสองหมื่นกวาบาท  ซึ่งก็เปนโครงการที่ทั้ง 
  กํานัน  ผูใหญบาน  อสม.  นายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะยาวนอย  นายกเทศมนตรีตําบลเกาะ 
  ยาว  ไดรวมกันบูรณาการโครงการนี้ข้ึนมา 

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร      เรื่องกองทุนขอขวด  ตอนนี้เราไดเหมารถใหผูปวยไปโรงพยาบาลวชิระภูเก็ต   

ประธานสภาฯ ประมาณ 4 – 5 เที่ยวแลว  เท่ียวละ  800  บาท  โดยไมรวมกับผูปวยโรคไต  ก็ขอบคุณทุกทานที ่

  เก็บขวดไวและ อสม. จะไปรวบรวมเพ่ือนําไปขายยังจังหวัดกระบี่ตอไปคะ 

    ทานผูใดมีเรื่องที่จะเสนอเขาระเบียบวาระที่  5  เรื่องอ่ืน  ๆ  อีกบาง 

ที่ประชุม            ไมม ี

นางเสาวคนธ  เริงสมุทร  เมื่อไมมี  บัดนี้หมดเรื่องที่จะนําเขาสูระเบียบวาระการประชุมแลว  ขอปดประชุม 

ประธานสภาฯ     

                  ปดประชุมเวลา  ๑1.00 น. 

 

               (ลงชื่อ)..............นายถาวร  ขุนทอง................................ 

             (นายถาวร  ขุนทอง) 

         เลขานุการสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 
 

/........คณะกรรมการ 
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  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดตรวจรายงานการประชุม สภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  

สมัยวิสามัญ  ครั้งที่  2/ 2564  ในวันที่  27  กันยายน  2564  แลวเห็นวาถูกตองตามระเบียบ 

 

 

        (ลงชื่อ).................นางอรัญญา  เก็บทรัพย.................... 

   (นางอรัญญา  เก็บทรัพย) 

 

 

       (ลงชื่อ).............นางสาวฐปตา  ติระนนท........................ 

(นางสาวฐปตา  ติระนนท) 

 

       (ลงชื่อ)...............นางสาวจรินณา  วิชาคุณ..................... 

 (นางสาวจรินณา  วิชาคุณ) 

 

  เทศบาลตําบลเกาะยาว  ไดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยวิสามัญ  ครั้ง

ที่  2/2564  เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว  สมัยสามัญ  สมัยที่  4  ครั้งท่ี  1  ประจําป พ.ศ. 2564  

ในวันที.่................................................................เปนการถูกตองแลว 

 

      นางเสาวคนธ  เริงสมุทร 

(นางเสาวคนธ  เริงสมุทร) 

         ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะยาว 

 

                      ...................................................... 


